## **Handelsregister Registre du commerce** Registro di commercio

No 150 Montag, 07.08.2006 124. Jahrgang

■ SK Genossenschaft, in Küsnacht ZH, CH-020.5.901.463-5, Förderung der wirtschaftlichen, kulturellen und gesellschaftlichen Interessen ihrer Mitglieder auf genossenschaftlicher Basis, Genossenschaft (SHAB Nr. 77 vom 22.04.2004, S. 23, Publ. 2228356). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rüegg, Dr. Max, von Küsnacht ZH und Rafz, in Küsnacht ZH, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stocker-Brunner, Blanche, von Küsnacht ZH, in Küsnacht ZH, Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung].

Zeichnungsberechtigung].
Tagebuch Nr. 21096 vom 31.07.2006
(03497496 / CH-020.5.901.463-5)